

党史学习教育简报

第40期

中共达州职业技术学院委员会 达州职业技术学院

庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021年11月19日

多措并举强宣传 持续发力添氛围 学院积极营造党的十九届六中全会精神宣传氛围

11月8日至11月11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议召开后，学院党委迅速部署学习宣传党的十九届六中全会精神工作，紧密结合实际，深入谋划工作方案，整合各种宣传力量，精心策划报道选题，全面动员，在全校迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮。

会议期间，学院微信公众号、官网党史学习教育专题网、校园广播、LED显示屏、橱窗、展板、标语横幅等多媒介均对会议实况、公报和通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》进行实时转播，扩大宣传覆盖面。全院师生自觉自发在手机微信群和朋友圈分享十九届六中全会动态，全院上下形成人人知晓的网络宣传矩阵。

精选题，学院微信公众号以师生喜闻乐见、生动活泼的形式，为大家解读全会精神，推出“一图带你读懂全会内容”“8个数字，带你学会全会公报”“师生热议党的十九届六中全会摘编”栏目，推动全会精神在广大党员同志中入脑入心。

谋成效，学院利用建院20周年校庆系列活动和党史学习教育成果展示活动，集中在校园展示建党100周年成就、建院20周年成就、学院党史学习教育活动开展成效及师生深入学习贯彻党的十九届六中全会精神成效，引导师生从成就中汲取奋进力量。

线上发“力”，学院各党总支还为因疫情居家健康监测的师生们主动网上送去党的十九届六中全会“温暖学习包”，包括六中全会公报、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》及相关评论，组织广大党员线上进行交流体会，足不出户补足精神之钙。

青年学子们自发制作宣传展报，以主题黑板报、手抄板的形式在校园内宣讲全会精神，自觉用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、汇聚青春力量，激发使命担当。

下一步学院还将组织青年宣讲团，以线上线下相结合的方式为辖区社区居民宣讲党的十九届六中全会精神，推动全会精神在基层入脑入心、落地见效，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，大力营造学习贯彻六中全会精神的浓厚氛围。

报：中共四川省委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，达州市委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，达州市委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室。

送：院领导。

发：各党总支、直属党支部。
